4. (3424243 pont)

e Add meg a Pi[1,1,3], P[2,1,5] és a Ps[1,0,2] pontokat tartalmazé sik egy normalvektorat!

e Add meg a sik egyenletet!

e Adott két pont: Pi[1,2,2] és P»[0,3,1]. Add meg a rajtuk keresztiilmend egyenes paraméteres
egyenletet!

e Keresd meg az egyenes és a sik metszéspontjat!

Zh1, Matematika I, 2012.oktober. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:

1. Beugro feladatok (otbol legalabb harom helyes megoldas szukseges) 5 x 2 pont.

o U = [2,1,3], Vg = [—2, 1, ]_] Mennyi U1 X Ug?

e Ird fel a P(1,2,1) ponton atmeno, v = [—2,0, 1] normalvektoru sik egyenletet!

e Mennyi [2 3 4] {ﬂ ?

1 -1 0 —4
pu— p— 1 ?
oLegyenA{O} { 9 ], A{l] [ 3 ] Mennyi A?

1
e Mennyi [2 3 4] [2] ?
3



2. (14445 pont) 3. (14+1+14142+42+42 pont)
. . . 61:[27170]7 Uy = [_1a371]7 63:[37170]-
e z; =1 —14. Mi z; trigonometrikus alakja?
e Mennyi 3v; + 2057

e Ird fel \/z; eredmenyeit trigonometrikus alakban!

Mennyi 0,057

Mennyi v; X 057

e Oldd meg a kovetkezo kétismeretlenes egyenletrendszert!
° Mennyi (171@2173)?

i21+2220

Ellenérizd az eredményt!

Meroleges-e v1 es Uo7 Miert?

Egy sikba esik-e v, vy es v37 Miert?

Mekkora szoget zar be 01 es U57



